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Disen skole 

 

 

Referat fra driftsstyremøte på 

Disen skole tirsdag 24. mai 2022 kl. 16:45 

 
 

 

Møtegruppe: Driftsstyret 

Møtested: Disen skole, personalrommet 

Møtetid: tirsdag 24. mai kl. 16.45 

Saksfremlegg: Marie Torheim Kristoffersen og Geir Ueland  

Referent: Geir Ueland 

 

Til stede 

Anders Brunland (forelder) leder, Henriette F.V. Torgersen (forelder), Terje Olav Moen (politiker) 

nesteleder, Evelyn Ringen (politiker), Elisabeth Vorin Haaland (ansatt), Hilde Olesen (ansatt) 

 

Saksfremlegg: Disen skole: Marie Torheim Kristoffersen, AKS-leder, Geir Ueland ass. rektor 

 

Forfall: Birgitte A. Stub (rektor), Julie Barkenæs (politiker),  

 

Kopi til: Utdanningsforbundet, Fagforbundet og Skolenes landsforbund 

 

 

Saksliste  
 

17/22  Godkjenning av innkalling og referat fra møtet 07. mars 2022  

 

Vedtak: Driftsstyret godkjenner referat fra møte 7. mars og innkalling 

 

  

18/22  Nytt fra skole/AKS  

Vi snakket om konsekvenser for AKS og skole hvis det skulle bli streik. 

Konsekvensene blir i første omgang mest inngripende for AKS, som må stenge 

enkelte trinn og klasser på rundgang. På skole har de tatt ut skoleassistenter, og 

dette vil gå utover de mest sårbare elevene. Og de har tatt ut konsulenten som 

blant annet "kjører" lønn, og kaller inn vikarer.  

 

På AKS planlegges det for sommerfestival som blir den 1. juni.  

 

AKS har gjennomført en lokal brukerundersøkelse (foreldre), som viser at 

tilfredsheten med AKS øker.  

 

På skolen har det vært temauke og aksjonsdag med tema "Barn på flukt" og 

situasjonen i Ukraina. Skoleløp og innsamlingsaksjonen fikk inn godt over kr 

200.000, - til SOS barnebyers arbeid med barn på flukt.  
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Det skal graves rundt skolen denne sommeren. Setningsskader og lekkasjer skal 

utbedres.  

 

Et lagerrom (med vindu) blir nå gjort om til arbeidsrom ved at det legges inn 

ventilasjon. Skolen mangler kontorplasser og dette rommet gjør at vi kan frigi et 

annet rom for å få en helsesykepleier til. Fra høsten vil det være to 

helsesykpleiere i til sammen 180% stiling.  

 

Vedtak: Driftsstyret tar skolen og AKS sin informasjon til orientering 

 

 

19/22  Nytt skoleår/skolestart/tilsettinger  

Skolen har fått på plass alle lærerne til neste skoleår. Skolen går ned med ca to 

stillinger på grunn av nedgang i elevtall, og på grunn av en misforståelse med 

betaling fra en annen kommune omtalt på tidligere DS-møter.  

 

En lærer går av med pensjon, noen flytter ut av Oslo fordi boligprisene er for høye, 

noen velger å prøve seg på en ny skole, og en velger å slutte i læreryrket. Det 

starter åtte nye lærere, en av dem har jobbet her tidligere. 

 

På AKS kommer det en utlysning etter assistenter. 

 

Vedtak: Driftsstyret tar informasjonen til orientering 

 

 

20/22   Økonomi skole og AKS  

AKS-leder gikk gjennom status regnskap skole og AKS, samt tertialrapportering 

til UDA.   

 

Periodiseringen gjør at det ser ut som feil i postene, men bunnlinja blir likevel 

riktig. Lønnsøkningene som kommer er tatt med, men hvis de blir enda større så 

vil de bli kompensert. AKS styrer støtt med null som mål. Gratis tilbud på AKS blir 

kompensert og kommer via andre veier.  

 

På skolen er det lønn og de sosiale utgiftene som er desidert størst. Her er det 

også periodiseringsfeil som gjør at det ikke ser så bra ut. Skolen bruker mye nå og 

vil bruke mindre til høsten, selv om det ser motsatt ut. Refusjoner på 

koronautgifter vil komme. Etter 1. mai er alle ekstra midler til korona tiltak 

stoppet. Det vil også komme sykelønnsrefusjoner, som alltid ligger langt etter. 

Det ser altså ut som det blir et stort merforbruk, men det kommer endel 

kompensasjoner. Hvis vi tar med alt så ser det ut som om det skal gå fint mot null.  

 

Vedtak: Driftsstyret ber om at det ved neste møte blir tydeliggjort at det styres 

mot null. Det ønskes en synliggjøring av hvordan det ser ut med en mer reel 

periodisering. Dette kan gjøres ved å lage et skyggeregnskap og en forklaring som 

viser dette. Driftsstyret ønsker også en skisse til hva et eventuelt mindreforbruk 

skal brukes på.  

 

 

 



3 
 

21/22   Sykefravær og samarbeid med NAV 

Skolen har inngått et samarbeid med NAV på grunn av høyt sykefravær. Skolen 

ønsker hjelp til å analysere fraværet. Sykefraværet er større på AKS enn på skole. 

Mye av sykefraværet kan forklares og både skole og AKS har god oversikt over 

mesteparten av fraværet. Noe kan likevel skyldes arbeidsmiljø, og da vil en 

gjennomgang med hjelp fra NAV kunne belyse noe av dette. Under korona har alle 

blitt oppfordret til å holde seg hjemme med symptomer som mange ville gått på 

jobb med ellers. Etter korona må det settes av tid og ressurser til sosiale tiltak for 

igjen å bli en samarbeidene organisasjon på tvers i hele personalet. Dette vil også 

kunne være bra for sykefraværet. Terskelen for å bli hjemme kan dermed bli 

høyere.  

 

Skolens ledere har hatt innledende møter, og så skal tillitsvalgte og verneombud 

være med videre.  

 

Vedtak: driftsstyret tar gjennomgangen til etterretning og vil ha informasjon om 

utviklingen 

 

  

22/22   Undersøkelsene om elevenes læringsmiljø  

Muntlig fremlegg og informasjon fra skolen om brukerundersøkelsene vi 

gjennomfører. 

 

Assisterende rektor gikk raskt gjennom undersøkelsene. Foreldreundersøkelsen 

skal tas til FAU slik at det kan utarbeides satsningsområder.  

 

Eleven svarer i trivselsundersøkelsen og elevundersøkelsen at de trives godt. Det 

er en liten nedgang i de fleste områdene, noe som kan skyldes hvordan skolen har 

vært under pandemien. Resultatene er likevel gode sammenlignet med Oslo og 

hele landet. På skolenivå kan vi gå inn og lese av de ulike klassen og trinnene, og 

det er en god indikator som vi kan jobbe videre med.  

 

Eleven synes selv de har liten medvirkning i sitt skolearbeid. Her tror vi at vi 

trenger å jobbe med at eleven får mer informasjon og mer reel medvirkning. Dette 

er ikke spesifikt for Disen skole. Eleven tenker ofte at de vil bestemme og gjøre 

noe helt annet enn skolearbeid. Vi har en jobb å gjøre med å forklare og involvere 

elevene i mulighetene for medvirkning innenfor skolearbeidets rammer.   

 

Det er svært få elever som svarer at de ikke trives eller ikke har det bra på skolen. 

Noen av disse vet vi om, og jobber med, men det kan også ligge noe skjult. Derfor 

må skolen alltid være våkne og følge med. 

 

Foreldrene har svart på noen av de samme spørsmålene i sin undersøkelse. 

Tilfredsheten med skolen er høy, men vi ser også at foreldrene er mer tilfredse 

med sin innsats enn elevene er med dem. Men på det aller meste samsvarer det 

elevene svarer og det foreldrene svarer godt.  

 

  Vedtak: driftsstyret tar gjennomgangen av undersøkelsene til orientering 
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23/22  Høring skolebehovsplanen 2022-2031  

Disen og våre skolegrenser er ikke nevnt spesifikt, og er heller ikke det de 

etterspør tilbakemelding på. Likevel ønsker driftsstyret å sende inn noen 

setninger om elevene som tilhører Årvoll skole, men som føler tilhørighet til Disen 

skole og egen bydel. Slik situasjonen er nå så får alle disse plass på Disen, og da 

burde skolegrensen flyttes.  

 

Vedtak: Anders skriver noen setninger og sender til assisterende rektor, og 

skolen svarer innen fristen 10. juni 

   

 

24/22   Eventuelt  

Det ble tatt opp sak fra noen foreldre angående trafikksituasjonen, og 

bymiljøetatens avgjørelse om å ikke utbedre forholdene.  

 

Vedtak: driftsstyret mener saken ikke hører hjemme i driftsstyret, men at den tas 

til FAU og trafikkgruppa. Der kan det avgjøres om FAU og skolen sammen skal stå 

bak en ny henvendelse i saken.  

  

  

 

Neste møte: tirsdag 20. september kl. 16.45 

  

Avtale og signatur fra medlemmene for honorar ble signert og samlet inn.   

 

  

 

 

 

 


